
Kdaj, kje
in kako bomo volili?

Na splošnih volitvah, ki bodo
v Sloveniji meseca aprila bomo
volili vse delegate v zbore
skupščin.

Na podlagi amandmajev
k Ustavi Republike Slovenije so
volitve vseh skupščin v repu-
bliki neposredne - vse delegate
volijo delovni ljudje in občani

na voliščih v krajevnih skupno-
stih in podjetjih, razen delega-
tov v zbor republik in pokrajin
Skupščine SFRJ, ki so posredne
na podlagi zvezne ustavne ure-
ditve.

Načelo tajnega glasovanja je
v jugoslovanskem volilnem si-
stemu uveljavljeno od leta 1945
dalje, čeprav se v praksi ni do-
sledno upoštevalo. Novi Zakon
o volitvah v skupščine zato vse-
buje tudi podrobnejše določbe
o tem, kako zagotoviti tajnost
glasovanja. Zakon določa: »Vo-
lišče mora biti opremljeno s ka-
binami, boksi, zagrinjali, pre-
gradami ali na drug način, ki
preprečuje opazovanje volilca
pri izpolnjevanju glasovnic«
Volilni odbor bi moral glasova-
nje organizirati tako, da v pro-
storu, v katerem se glasuje ne
bo naenkrat preveč volilcev, ker
bi bilo tudi zaradi tega težko
zagotoviti tajnost. Volišče pa
mora predstavnikom list kandi-
datov in predstavnikom kandi-
datov. Prostor mora biti
ustrezno osvetljen, v njem ne
sme biti ogledal ali drugih pred-
metov, ki omogočajo zrcaljenje.
Volišče mora imeti prostore za
glasovanje takšne, da volilca
nihče ne more opazovati pri iz-
polnjevanju glasovnic. Volišče

mora biti opremljeno s kemič-
nimi svinčniki in ne z navad-
nimi.-
Kdaj bodo volitve in koga
bomo volili?

V nedeljo, 8. aprila 1990
bodo volitve delegatov v Zbor
občin in Družbenopolitični
zbor Skupščine Republike Slo-
venije ter volitve predsednika
in članov Predsedstva Repu-
blike Slovenije. Volitve bodo
na voliščih po krajevnih skup-
nostih.

Za volitve delegatov v Zbor
občine je določenih 80 volilnih
enot. Občina Ljubljana-Šiška je
razdeljena na dve volilni enoti
- 32. in 33. volilno enoto.

Del občine Ljubljana-Šiška,
ki obsega območje krajevnih
skupnosti: Milan Majcen,
Hinko Smrekar, Na jami,
Ljubo Šercer, Litostroj, dr. Pe-
tra Držaja, Komandant Stane I,
Komandant Stane II, Koman-
dant Stane III, Koseze, Zgornja
Šiška in Dolomitski odred, tvori
32, volilno enoto. V tej volilni
enoti se bo na glasovnici volil
1 delegat. To pomeni, da ima ta
del občine Ljubljana-Šiška
v Zboru občin Skupščine Repu-
blike Slovenije eno delegatsko
mesto.

Nadaljevanje na 2. strani
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Del občine Ljubljana-Šiška,
ki obsega območje krajevnih
skupnosti: Bratov Babnik,
Dravlje, Podutik, Šentvid,
Gunclje-Male Vižmarje, Stane-
žiče-Medno, Vižmarje-Brod,
Edvard Kardelj, Gameljne-Ra-
šica, Vodice, Bukovica-Šinkov
turn, Smlednik, Pirniče, Med-
vode, Zbilje, Senica, Preska,
Vaše-Goričane, Sora in Trno-
vec-Topol, tvori 33 volilno
enoto. V tej volilni enoti se bo
na glasovnici volil 1 delegat. To
pomeni, da ima ta del občine
Ljubljana-Šiška v Zboru občin
Skupščine Republike Slovenije
eno delegatsko mesto.

Ker ima mesto Ljubljana, kot
posebna družbenopolitična
skupnost v Zboru občin Skupš-
čine Republike Slovenije tudi
eno delegatsko mesto - 77. vo-
lilna enota - bodo volilci vseh
petih Ijubljanskih občin in tako
tudi volilci Šiške, volili 1 dele-
gata za to delegatsko mesto.

V Zbor občin Skupščine Re-
publike Slovenije je izvoljen ti-
sti kandidat, ki je dobil več kot
polovico veljavnih glasov v vo-
lilni enoti. Če nihče ni dobil
večine se opravi drugi krog gla-
sovanja med kandidatoma, ki
sta v prvem krogu dobila največ
glasov. Drugi krog glasovanja se
bo opravil 22. aprila 1990.

Za volitve delegatov v Druž-
benopolitični zbor Skupščine
Republike Slovenije je občina
Ljubljana-Šiška, skupaj z obči-
nama Ljubljana-Center in Ljub-
ljana-Bežigrad v I. volilni enoti.
V tej volilni enoti se voli 7 de-
legatov.

Za družbenopolitični zbor so
politične organizacije - stranke
- vložile za svoje liste kandida-
tov.

Volilec izpolni glasovnice
tako, da glasuje za posamezno
listo ali za posamezne kandidate
z ene ali več list, kolikor delega-
tov se pač voli v tej volilni enoti.

Na glasovnici za predsednika
Predsedstva republike Slove-
nije se lahko glasuje samo za
enega kandidata, na glasovnici
za člane Predsedstva pa se
lahko glasuje največ za štiri kan-
didate, ker ima Predsedstvo Re-
publike Slovenije predsednika
in štiri člane. Za predsednika
Predsedstva je izvoljen kandi-
dat, ki je dobil večino glasov
volilcev, ki so oddali veljavne
glasovnice, za člane Predsedstva
Republike pa so izvoljeni kandi-
dati, ki so dobili največ glasov.
Če noben kandidat za predsed-
nika Predsedstva ne bo dobil
večine glasov volilcev, ki so od-
dali veljavne glasovnice, se gla-
sovanje ponovi med kandidata,
ki sta dobila največ glasov. Mo-
rebitni drugi krog volitev pred-
sednika Predsedstva bo 22.
aprila 1990.

12. aprila 1990 bodo volitve
delegatov v zbore združenega
dela - občinski, mestni in repu-

' bliški Zbor združenega dela. Te
volitve se bodo opravile v po-
djetjih in drugih organizacijah
in skupnostih. Pravico voliti de-
Iegate v Zbore združenega dela
ima delavec v podjetju in drugih
organizacijah in skupnostih ter
v drugih oblikah opravljanja de-
javnosti ter delovni ljudje, ki
delajo v kmetijstvu, obrti in sa-
mostojnih poklicih.

V nedeljo 22. aprila 1990
bomo volili delegate v zbor
krajevnih skupnosti in družbe-
nopolitični zbor Skupščine ob-
čine Ljubljana-Šiška ter dele-
gate v zbor občin in družbeno-
politični zbor Skupščine mesta
Ljubljane.

Vsaka krajevna skupnost
v občini ima v zboru krajevnih
skupnosti eno delegatsko mesto
in tvori svojo volilno enoto,
v kateri bodo krajani - volilci
volili delegata svoje krajevne
skupnosti v ta zbor. Občinska
volilna komisija bo na volišča
v krajevnih skupnostih posredo-

vala glasovnice z imeni kandida-
tov, ki so bili predlagani za dele-
gata te krajevne skupnosti. Med
dvema ali več kandidati se bomo
morali krajani - volilci odločiti
le za enega, sicer bo glasovnica
neveljavna. V vsaki krajevni
skupnosti bo izvoljen tisti kan-
didat, ki je dobil največ glasov.

Za družbenopolitični zbor
skupščine občine pa je območje
občine razdeljeno za pet volilnih
enot, v vsaki od teh pa se volijo
trije delegati, saj DPZ šteje 15
delegatskih mest.

1. volilna enota za DPZ ob-
sega območje naslednjih krajev-
nih skupnosti: Milan Majcen,
Ljubo Šercer, Hinko Smrekar,
Litostroj, Na jami, dr. Petra
Držaja. Voli se 3 delegate.

2. volilna enota za DPZ ob-
sega območje naslednjih krajev-
nih skupnosti: Komandat Stane
I, Komandant Stane II, Ko-
mandant Stane III, Dravlje,
Dolomitski odred. Voli se 3 de-
legate.

3. volilna enota za DPZ ob-
sega območje naslednjih krajev-
nih skupnosti: Koseze, Zgornja
Šiška, Bratov Babnik, Podutik.
Voli se 3 delegate.

4. volilna enota za DPZ ob-
sega območje naslednjih krajev-
nih skupnosti: Šentvid, Stane-
žiče-Medno, Gunclje-Male Viž-
marje, Vižmarje-Brod, Edvard
Kardelj, Gameljne-Rašica. Voli
se 3 delegate.

5. volilna enota za DPZ ob-
sega območje naslednjih krajev-
nih skupnosti: Zbilje, Smled-
nik, Pirniče, Preska, Vaše-Gori-
čane, Sora, Senica, Trnovec-
Topol, Vodice, Bukovica-Šin-
kov turn. Voli se 3 delegate.

V vsaki od teh petih volilnih
enot so liste s po tremi različ-
nimi kandidati vložile tele poli-
tične stranke:

- ZKS - stranka demokra-
tične prenove

- Slovenska obrtno podjetni-
ška stranka

- Zveza socialistov Slovenije
- ZSMS - liberalna stranka
- Stranke združene v DE-

MOS so vložile skupno listo,
poleg teh pa za DPZ občine

kandidirajo tudi posamični
- strankarsko neopredeljeni
kandidati.

V prvi volilni enoti pa so po-
leg zgoraj naštetih vložile švoje
liste še:

- Stranka sivih panterjev
(penzionistov)

- Napredna narodna stranka
centra

- Zveza za ohranitev enako-
pravnosti občanov.

Volilci prve volilne enote se
bodo morali odločati med li-
stami osmih strank in med posa-
mičnimi kandidati, volilci v 2.,
3., 4., in 5. volilni enoti pa med
listami petih strank in med po-
samičnimi - strankarsko neo-
predeljenimi kandidati. Vendar
bo volilec lahko obkrožil le eno
listo s tremi kandidati, ali pa se
bo odločil za največ tri kandi-
date, ki jh bo izbral na strankar-
skih in nestrankarski Iisti, če pa
jih bo obkrožil več kot se jih
voli, bo glasovnica neveljavna.

V Zboru občin Skupščine
mesta Ljubljane ima občina
Ljubljana-Šiška (4. volilna
enota) 6 delegatskih mest. Na
vsa volišča v občini Ljubljana-
Šiška bodo posredovane glasov-
nice s kandidati. Volilec se bo
med kandidati moral odločiti za
6 kandidatov.

V Družbenopolitičnem
zboru Skupščine mesta Ljub-
ljane ima občina Ljubljana-Ši-
ška 6 delegatskih mest (4. vo-
lilna enota). Svoje liste so vložile
politične stranke, kandidirajo
pa tudi strankarsko neoprede-
ljeni kandidati. Tudi v tem pri-
rneru bo volilec glasoval za eno
listo s šescimi kandidati, ali pa
bo glasoval za šest kandidatov,
ki jih bo izbral na strankarski in
nestrankarski listi, če pa jih bo
obkrožil več, bo glasovnica ne-
veljavna.

V prilogi objavljamo seznam kandidatov za volitve v občinski
-»arlament in zbor občin RS


